

出租出售沧州开发区附近土地和厂房
工业用地,有不动产权证,土地面积15亩,厂房有车间、办公室、宿舍、门卫,接手就可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。联系电话:17832876666,15720242222

《青县一名13岁男孩玩游戏刷走1.6万余元》跟踪报道

“腾讯”表示将退还陈女士5000元

本报讯(记者 姚连红)日前,在本报记者的关注和协调下,“腾讯”公司承诺以“家庭关怀”的名义退还陈女士5000元。

前些天,青县的陈女士向记者反映:13岁的儿子小宇(化名)用她的手机玩“王者荣耀”游戏,几天时间陆续刷走银行卡内1.6万多元购买游戏装备。陈女士向“腾讯”公司游戏平台申请

退还孩子误刷的钱。对方表示,小宇去年有过一次退费的情况,不能再次退费。4月29日,本报以《青县一名13岁男孩玩游戏刷走1.6万余元》为题报道了此事。

消息见报后,陈女士继续与“腾讯”公司进一步协商退费事宜,但一直没有结果。记者随

后与“腾讯”公司游戏平台取得联系。一位客服人员表示,陈女士去年已经承诺过,如之后再发生这种情况的话,不会再要求退费。同时,小宇的充值记录多数显示在半夜消费并有刷脸解锁的操作。基于此,“腾讯”公司决定不予退还费用。

记者就此事多次与“腾讯”公司相关部门沟通。工作人员

表示,会进一步沟通协调此事。

随后,记者得到“腾讯”公司答复:原则上,像陈女士家这种情况确实不予退费,但考虑到陈女士家庭困难,他们决定以“家庭关怀”的名义退还5000元费用。家长监管不利,仍承担主要责任。

“腾讯”公司游戏平台客服

人员表示,公司会将陈女士的微信游戏账号暂时封停。同时,家长一定要对未成年人使用网络的行为进行引导和监督。如今,游戏平台已经采取了很多方式防止未成年人进行不理性消费。家长需要多留意一下孩子的举动,避免今后再发生类似的事。

不文明行为曝光台

市区部分公共卫生间内无障碍设施不健全

本报讯(记者 彭爱)近日,记者走访市区多处公共卫生间后发现,一些公共卫生间内的无障碍设施不太健全,为残障人士带来不便。

在市区建设北大道,记者在的一处编号为“306”的公共卫生间内看到,公共卫生间的门口设有无障碍通道的坡道和扶手,墙面上也挂着无障碍通道的标识牌,但这间公共卫生间有内外两间屋子,如果市民要到设有隔间内的屋内,需要迈上一层十多厘米高的台阶,而这个台阶上没有设置无障碍通道。公共卫生间内设有4个隔间,市民进到隔间内的话,还需要再迈上一层台阶。

在公共卫生间内的这两层台阶上,记者没有看到无障碍通道设置。

在市区水月寺街附近一处编号为“135”的公共卫生间周边,记者看到公共卫生间两层台阶的南侧立有扶手,却没有无障碍通道的坡道或其他设施。北侧一个可以进入的公共卫生间隔间内,墙面上虽安有扶手,但是几厘米高的门槛和蹲便会为残障人士带来不便。

在市区铁路西街上一处编号为“381”的公共卫生间内和红卫街上一处编号为“056”的公共卫生间内,记者都没有看到无障碍通道的标识牌,公共卫生间门口都有台阶却未设置无障碍通道。

为文明点赞

就医时不慎将挎包遗失 保安捡到后还给她

本报讯(记者 吕依霖)近日,家住廊坊市大城县的赵女士到沧州中西医结合医院复查病情时,不慎将装着现金和重要证件的挎包遗失。医院保卫科的王国华捡到挎包后,辗转找到赵女士并将挎包还给她。

前段时间,赵女士到沧州中西医结合医院看病时,发现挎包找不到了。沧州中西医结合医院保安科执勤班长王国华

在医院南门附近执勤时,在马路上捡到了赵女士的挎包。挎包内有一沓现金、存折及一些重要证件。王国华四处寻找失主未果后,将钱包送到了医院保卫科。

保卫科工作人员发现,挎包内就诊卡,且就诊者的名字与存折上的姓名吻合。工作人员联系了门诊挂号处,辗转联系到赵女士,核实情况后,将挎包还给她。

“为文明点赞”主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为文明点赞,为文明喝彩!

1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至czwwmdz@163.com,辅以简单文字说明。照片内容请确保真实准确并征得被拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联系。

2.使用“文明沧州APP”内置的随手拍功能拍摄上传。

两车相撞后司机被卡 消防队员及时救人

本报讯(记者 崔春梅)近日,河间市景和镇331省道附近发生一起车祸,后面车辆上的司机被困在变形的驾驶室内无法动弹。当地消防队员赶到现场,及时将被困司机救出(右图)。

当天,一辆轻型卡车和一辆半挂货车在河间市景和镇331省道上追尾。河间市消防救援大队城垣东路消防救援站消防队员迅速赶到现场。

消防队员发现,后面轻型卡车的车头钻进前方货车的尾部,车头已经严重变形。轻型卡车的司机双腿被卡住。

由于轻型卡车的车门无法打开,消防队员先用扩张器对主驾驶位置进行扩张,然后再用车辆牵引装置拖拽出轻型卡车,避免被困人员在拖拽车辆时受到



挤压。很快,消防队员将被困司机从驾驶室内救出,将其放置在担架后移交给医护人员。消防队员使用扩张器再次扩张车辆,以争取更大的营救空间。

黄骅市第五中学学生 跟着《本草纲目》跳课间操

本报讯(通讯员 高菁 记者 马晓彤)连日来,黄骅市第五中学的学生大课时跟着《本草纲目》的配乐跳健身操,让课间操玩出新花样(右图)。

每天课间操时间,操场上动感的音乐响起后,黄骅市第五中学的学生时而踮起双脚奋力向上跳,时而甩开手臂使劲下蹲,时而抬腿,时而拍手……学生跳出了汗水,跳出了快乐,跳出了健康。

“看见《本草纲目》在网络上特别火,我也坚持每天跟着一起打卡健身。”教师陈久明说,坚持打卡健身一段时间后,他就想让学生们跳这个健身操。



很快,大课间的音乐便换成了《本草纲目》。解锁了新花样的课间操后,学生们参加课间操的热情更加高涨。

一男子喜欢带狗去偷他人自行车 民警根据他这一“爱好”破案

本报讯(通讯员 宋文成 记者 王宝航)市区一名男子喜欢在半夜里用三轮车驮着一条狗把别人的自行车偷走。民警通过调取公共视频发现那名男子的这一“爱好”后,顺藤摸瓜找到他。

前几天下午,运河区陵园小区的庞女士发现她的自行车不见了。多方找寻未果后,庞女士只好

拨打了报警电话。市公安局运河分局西环中街派出所民警立即赶到现场,调取小区公共视频后发现,案发前一天凌晨3点20分左右,一名男子骑着三轮车进入小区,将庞女士的自行车搬上三轮车后离开。

在查看视频时,民警田斌发现,那名男子的三轮车上带着一只狗。民警通过对比外形和三

轮车上有一条狗等特征,发现这个人曾多次在附近实施盗窃。

随后,民警一路调取沿街公共视频,通过信息研判,最终锁定目标。两天后,民警在市区御河新城小区附近发现这名男子。在男子家中,民警发现了另外两辆自行车。据这名男子交代,这两辆自行车都是他偷偷搬回家的。